

6件貂绒衫里竟不含一丝貂绒

没想到大观园商场也会卖假货,顾客要求假一赔三

本报5月15日讯(记者任磊磊 实习生杨颖)近日,曲先生在大观园商场花4112元购买了6件貂绒衫,经检测貂绒衫里根本不含貂绒。曲先生要求商场“假一赔三”,但被商场拒绝。工商部门目前已经立案。

曲先生告诉记者,3月16日,他在大观园商场花4112元购买了6件貂绒衫。“我是跑业务的,买这几件衣服是用来送给客户的,但是没想到刚送没几天,人家就给我退回来了,说貂绒衫是假的。”送出去的衣服被客户退回来,曲先生表示不仅自己颜面尽失,连谈好的生意也泡汤了。“我怎么也没想到,大观园这样的商场里会卖假货。”

记者看到,曲先生购买的貂绒衫吊牌上写着品牌名为鄂尔伯顿的貂绒衫,成分为100%貂绒,为一等品。购物发票上显示商品购于“济南欧亚大观园”。

为了确认客户的说法,曲先生借出差的机会,到江苏江阴的国家纺织产品质量监督检验中心进行检测,检测费花了660元。记者看到,检测结果显示:锦纶含量34.4%、兔毛34.3%、羊毛31.3%,貂绒含量为零,检测不符合FZ/T73009-2009标准规定的一等品的要求。

看到检测结果后,曲先生特别气愤。4月29日,他到大观园工商所进行了投诉。据大观园工商所工

作人员介绍,接到投诉后,曾为双方进行过协调,但是双方并未就赔偿方案达成一致。“曲先生希望能依据消法规定,按照假一赔三的方案进行索赔,但是商场不同意。”

5月15日,记者到大观园商场了解情况。该商场一位负责人鞠主任告诉记者,此事商场正在和工商所进行协调处理,但还没有结果。

为此,市中区消费者协会工作人员介绍,如果检测报告属实,商家的宣传和检测报告不一致,根据《消费者权益保护法》第五十五条规定:经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的3倍;增加赔偿的金额不足500元的,为500元。

另外,根据消法第五十六条规定,经营者有在商品中掺杂、掺假,以假充真,以次充好,或者以不合格商品冒充合格商品情形的,除承担相应的民事责任外,可以根据情节单处或者并处警告、没收违法所得,处以违法所得1倍以上10倍以下的罚款,没有违法所得的,处以50万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿、吊销营业执照。

大观园工商所刘所长告诉记者,工商所已经受理了此案,正在展开调查。



检验中心(江阴)			
Test Result			
单位	技术要求	检测结果	单项评价
Unit	Technical requirement	Test result	Individual Judge
	貂绒100	锦纶34.4,兔毛34.3,羊毛31.3	不合格

▲曲先生购买的貂绒衫。本报记者任磊磊 摄

◀检测报告显示貂绒衫里根本不含貂绒。

小区砍树划车位 居民质疑在毁绿

物业:为整顿小区环境

本报5月15日讯(见习记者 韩笑)“最近几天,小区内有人在砍树,为了划停车位把树砍掉太可惜了。”15日,家住天桥区水屯小区的王女士向本报反映。小区物业回应,是为了整顿小区的环境。

15日上午,记者来到水屯小区南区时,在小区内的一处小花园边上,工人们拿着砍刀将冬青绿化带全部砍除,绿化带旁边是刚划好的停车位。另一处,一位工人蹲在一楼的窗户底下,正在砍高约2米的树木。“这活干了第4天了,西区已经砍完了。我们是干活的,物业公司让砍哪里,我们就砍哪里。”砍树的工人说。

“虽然砍的都不是成材的大树,这不是破坏小区绿化吗?”“砍的都是挡着新划的停车位的树,物业这明显是给停车位让地方。”居民纷纷抱怨。

“这是个老小区,小区内的树木很混乱。有些是居民自己种的,有些种在不合适的地方,影响部分住户的采光、引来蚊虫,树木丛中还有杂物和垃圾,所以才要把这部分树砍了。砍树和划停车位没多大关系,主要还是为了整顿小区环境。”小区物业的李先生说。“我们在各个楼道里都贴了通知,提前告知了居民。”

天桥区园林局监察科负责人表示,小区内进行大型的修剪、砍伐要园林部门进行审批,但像水屯小区的情况,物业联合办事处就可以进行清理。

御龙湾四期 交5万抵15万钜惠认筹中

五年积淀,四期收官之作,成熟社区完美呈现

类独栋541m²-796m² 双拼362m²-389m² 联排216m²-265m²

国墅 尊线 0531+89617777

地址:济南市长清大学科技园紫薇路5566号

投资方:鲁商置业 | 开发商:山东省鲁商置业有限公司 | 建筑设计:加拿大BDCL景观设计;贝尔高林
 物业管理:世邦魏理仕 营销代理:思源经纪 全案推广:达文东方
 济建开预许字第(2010)248号 本广告中图片及文字仅作说明,不构成双方买卖合同,最终解释权归开发商所有



鲁商·御龙湾 IV